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شرایط ثبت نام متقاضیان استفاده از سهمیه استعداد درخشان آزمون کارشناسی ارشد:
متقاضیان می بایستی همزمان با ثبت نام آزمون کارشناسی ارشد وزارت بهداشت ( اسفند 98) وارد سامانه مرکز سنجش آموزش پزشکی شوند و ثبت نام خود را با دریافت کد رهگیری کامل کنند. و در مرحله بعد نسبت به درج گزینه استعدادهای درخشان در سامانه مرکز سنجش (12/5/99 لغایت 14/5/99) اقدام نمایند.
بدیهی است در صورت عدم ثبت نام مرحله استعداد درخشان، مسئولیت عواقب بعدی به عهده داوطلب می باشد و اقدامی از طرف مرکز سنجش آموزش پزشکی میسر نخواھد بود.
متقاضیان واجد شرایط استفاده از سهمیه استعدادهای درخشان با آزمون و بدون آزمون پس از ثبت نام ھر دو مرحله ( ثبت نام اولیه و درج استعدادهای درخشان)، مرداد ماه باید در زمان مقرر همزمان با سایر داوطلبان عادی، با وارد نمودن کد رهگیری خود انتخاب رشته محل را نیز انجام دهند. بدیهی است عدم انتخاب رشته محل، به منزله انصراف از انتخاب رشته محل بوده و متعاقباً اقدامی میسر نخواھد بود. 
شرایط استفاده از سهمیه ورودی بدون آزمون کارشناسی ارشد:

پذیرش بدون آزمون:
الف) دانشجوی ممتاز دارای رتبه اول با میانگین معدل کل حداقل 17
ب) دانشجوی نمونه کشوری گروه پزشکی 
نکته مهم: دانشجویان فقط یک مرتبه و آن هم برای سال و دوره تحصیلی بلافاصله بعدی خود و فقط رشته های هم نام مطابق با جدول مذکور میتوانند از تسهیلات بدون آزمون استفاده نمایند.
 در صورت عدم انتخاب رشته محل و یا عدم قبولی فرد، داوطلب مجاز است ازفرصت یک نوبت استعداد درخشان با آزمون، برای آزمون سال بعدی استفاده نماید. دانش آموختگان رتبه اول رشته ھایی که فاقد رشته همنام در مقطع ارشد می باشند، فقط مجاز به استفاده از شرایط با آزمون هستند.
متقاضیان واجد شرایط استفاده از سهمیه استعداد درخشان بدون آزمون که ھر دو مرحله ثبت نام آزمون و استعداد درخشان را انجام داده و همانند سایر داوطلبان در زمان تعیین شده نسبت به انتخاب رشته محل مخصوص استعداد درخشان، اقدام نموده، در صورت تمایل میتوانند:
1) در جلسه آزمون شرکت نکنند.
2) همانند سایر داوطلبان عادی با شرایط عادی در آزمون شرکت کنند و شانس خود را هم در شرایط عادی و هم با استفاده از شرایط استعداد درخشان امتحان کنند.
متقاضی واجد شرایط استفاده از سهمیه استعداد درخشان بدون آزمون در صورتیكه با شرایط عادی در  آزمون شركت کند، لزومی ندارد رشته یا مجموعه امتحانی آزمون در شرایط عادی با رشته یا مجموعه انتخابی مورد استفاده در سهمیه استعداد درخشان، یكسان باشد.
واجدین شرایط استفاده از سهمیه استعداد درخشان بدون آزمون دقت نمایند مجاز به انتخاب کلیه ی رشته محلهای مورد پذیرش در رشته انتخابی این سهمیه بر اساس جدول پذیرش می باشند، البته در صورتیکه فرد برای استعداد درخشان، یک مجموعه را انتخاب کرده باشد و واجد شرایط رشته های آن مجموعه باشد میتواند کلیه ی رشته محلهای مورد پذیرش آن رشته ها را به هنگام انتخاب رشته محل انتخاب کند. در صورت انتخاب دانشگاه های پذیرنده دانشجو بصورت شهریه پرداز،  ملزم به پرداخت شهریه خواهد بود.
شرایط استفاده از سهمیه ورودی با آزمون کارشناسی ارشد:
پذیرش با آزمون:
دانشجویان مشمول ماده 3 آیین نامه تسهیل ادامه تحصیل دانشجویان ممتاز و استعداد درخشان به مقاطع بالاتر در وزارت بهداشت، می توانند از سهمیه با آزمون برای ورود به مقطع کارشناسی ارشد استفاده نمایند.
  شرکت فرد در جلسه آزمون و معرفی داوطلب توسط دانشگاه، به منزله استفاده از تسهیلات می باشد و در صورت انصراف، عدم انتخاب رشته محل و یا عدم قبولی، به دلیل استفاده یک نوبت با آزمون، داوطلب مجاز به استفاده مجدد از این تسهیلات نخواهد بود. دانشجویان حائز شرایط مقرر در این ماده می توانند فقط یک مرتبه و مشروط به اینکه بیش از دو سال از زمان فارغ التحصیلی آنها نگذشته باشد از این تسهیلات بهره مند گردند.












جدول زمان بندی جدید آزمون کارشناسی ارشد 99 

	ثبت نام متقاضیان استعداد درخشان در سامانه مرکز سنجش آموزش پزشکی   sanjeshp.ir
	12/5/99 لغایت 14/5/99
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	19/5/99 لغایت 24/5/99
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	19/5/99 لغایت 22/5/99

	برگزاری آزمون
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(با آزمون وبدون آزمون) توسط دانشگاه به مرکز سنجش آموزش پزشکی
	27/5/99 لغایت 1/6/99

	انجام انتخاب رشته محل
	16/6/99 لغایت 18/6/99

	اعلام اسامی نهایی پذیرفته شدگان
	6/7/99



سهمیه ورودی استعداد درخشان بدون آزمون و با آزمون، تنها در صورت معرفی و تایید دانشگاه محل تحصیل دوره کارشناسی و در زمان مقرر، اعمال خواهد شد. در صورت عدم معرفی اسامی واجدین شرایط و یا عدم تایید از سوی دانشگاه  بصورت اینترنتی طی تاریخ و زمان مقرر، مكاتبات بعدی قابل رسیدگی نبوده و مسوولیتی متوجه مركز سنجش آموزش پزشكی نخواهد بود.
نکته: تغییر سهمیه استعداد درخشان از بدون آزمون به با آزمون و بالعکس، پس از معرفی دانشگاه درزمان تعیین شده و اتمام مهلت معرفی توسط دانشگاه، امکان پذیر نمی باشد.
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